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Vlada je u srijedu povećala kvotu dozvola za zapošljavanje stranaca za kalendarsku 2019.

godinu, povećavši za dvije tisuće radnika kvotu za turizam i ugostiteljstvo te za tisuću radnika za

građevinarstvo.

Umjesto dosad utvrđene ukupne godišnje kvote dozvola za zapošljavanje stranaca za

kalendarsku godinu 2019. od 65.100 stranih radnika, utvrđena je nova kvota od 68.100 radnika.

Za ugostiteljstvo i turizam kvota se povećava za dvije tisuće radnika i to s 10.611 na 12.611, s

mogućnošću angažmana još tisuću radnika, a za građevinarstvo se kvota povećava za tisuću

radnika, sa 17.800 na 18.800 i eventualno još tisuću.

Dodatne kvote od po tisuću radnika mogu se koristiti pod uvjetom da u evidenciji Hrvatskog

zavoda za zapošljavanje nema raspoloživih radnika traženih zanimanjima.

Utvrđena je i godišnja kvota dozvola za sezonski rad, koja iznosi 8.340 dozvola (do sada

6.540), od čega za sezonski rad u turizmu i ugostiteljstvu 6.800, a u poljoprivredi i šumarstvu

1.540 dozvola.

Premijer Andrej Plenković ocijenio je kako se radi o logičnoj odluci, nakon što je Vlada učinila

sve da angažira domaće radnike i nezaposlene građane te nezaposlenima omogući povratak

na tržište rada.

"Ovo je trenutak u kojemu za svakoga onoga tko želi raditi ima posla, ali zato mora imati

adekvatnu plaću, ali s obzirom na potrebe turističkoga sektora i raskorak koji postoji u

raspoloživim radnim mjestima i onima koji se javljaju na natječaje, ovo je način da sezona bude

uspješna", rekao je Plenković.

Ministar rada i mirovinskoga sustava Marko Pavić rekao je da Vlada želi angažirati domaće

radnike i da su kvote "posljednja linija obrane". Podsjetio je da su pripreme za turističku sezonu

počele još prošle godine te je 20 tisuća radnika spojeno s poslodavcima i osiguran im je posao

u sezoni, a određena je i kvota od više od 65 tisuće radnika iz stranih zemalja.

Prošli tjedan Vlada je, kako je rekao, pozvala poslodavce da zaposle domaću radnu snagu, jer

ima 1.600 ljudi u priobalnim županijama koji su raspoloživi i žele raditi u turizmu. Poslodavci su

se, dodao je, odazvali te je u nekoliko dana zaposleno više od 600 ljudi.

Spomenuo je i da je kvota od 65.000 dozvola utvrđena krajem prošle, a za ovu godinu, gotovo

100 posto viša nego na prethodnu godinu te da današnjom odlukom izlazi u susret potrebama

na tržištu rada, posebice u turizmu, ugostiteljstvu i građevinarstvu.

Ministar turizma gari Cappelli rekao je da je Vlada novim kvotama stabilizirala turističke potrebe

za radom te da Vlada uz kratkoročne, razmišlja i o dugoročnim mjerama rješavanja tog

problema. Dugoročno, kroz centre kompetentnosti i druge mjere riješit će se pitanje kvalitetnog

zapošljavanja, reklao je Cappelli.

Ustvrdio je da će u turizmu kvalitetne radne snage faliti i ubuduće te da će do kraja mandata

Vlada "riješiti to pitanje".
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Na problem nedostatka radnika ovih dana su u upozorile Hrvatska udruga poslodavaca (HUP) i

Hrvatska udruga turizma (HUT) te su od Vlade zatraže da se hitno donese odluka o povećanju

kvota za uvoz radnika, tvrdeći da je zbog nedostatka radnika ugrožena turistička sezona. Iz

HUP-a i HUT-a su pritom upozorili da je uoči početka glavne turističke sezone situacija s

radnom snage kritična te je ugroženo otvaranje pojedinih turističkih kapaciteta kao i restorana i

kafića.

Koordinacija ugostitelja Hrvatske apelirala na Vladu da se suoči s ozbiljnošću situacije te da

hitno donese odluku o dodatnih 5000 kvota u sektoru turizma i ugostiteljstva, a zahtjevima za

rješavanje problema nedostatka radnika u sezoni su se pridružili i Udruga hrvatskih putničkih

agencija (UHPA) i Udruženje putničkih agencija HGK.

Na nedostatak radnika upozoravaju i iz Hrvatske gospodarske komore, čiji je predsjednik Luka

Burilović najavio kako će novi zakon o strancima ukinuti kvote i dozvoliti tvrtkama da

zapošljavaju koliko god radnika trebaju.
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